

## Срок уплаты имущественных налогов – 2 декабря

Узнать о сумме налогов, подлежащих уплате, распечатать квитанции на уплату налогов, а также уплатить их можно с помощью онлайн-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru).

Для получения налогового уведомления, а также доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» необходимо обратиться в инспекцию ФНС по адресу: г.Сысерть ул. Ленина, д.35, 4 этаж, кабинет № 56 или в любую инспекцию ФНС России.

### Номера телефонов:

8 (34374) 6-00-63;  
8 (34374) 6-03-82;  
8 (34374) 6-05-75.

На сумму неуплаченных в срок налогов ежедневно начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования.

Неисполнение гражданами обязанности по уплате налогов в добровольном порядке – основание для применения мер принудительного взыскания - передачи материалов в судебные органы и в службу судебных приставов.

К гражданам, имеющим задолженность перед бюджетом, могут быть применены такие меры, как арест имущества и запрет на выезд за пределы Российской Федерации.

### Режим работы инспекции:

Пн: 9.00-18.00  
Вт: 9.00-20.00  
Ср: 9.00-18.00  
Чт: 9.00-20.00  
Пт: 9.00-17.00

Часы приема по субботам: 23 ноября с 10.00-15.00, 7 и 21 декабря с 10.00 – 15.00.

## О включении программ регионального телеканала «Областное телевидение» в эфир федерального телеканала «Общественное телевидение России»

С 29 ноября 2019 года в рамках первого мультиплекса цифрового эфирного телевидения регионального телеканалу «Областное телевидение» (далее – «ОТВ») будет выделено по 5 часов в день.

В соответствии с протоколом заседания Федеральной конкурсной комиссии по телерадиовещанию от 08.02.2017 № 250 телеканал «Областное телевидение» является обязательным общедоступным телеканалом Свердловской области.

Региональные врезки канала «ОТВ» будут транслироваться на телеканале «Общественное телевидение России» (далее – «ОТР»); 9 кнопка в первом мультиплексе цифрового эфирного телевидения) утром с 6:00 до 9:00 и вечером с 17:00 до 19:00 (вещателю программ регионального телеканала можно выбрать необходимый объем в пределах предоставленных временных окон).

Сейчас в Свердловской области в цифровом формате транслируются региональные программы телеканала ГТРК в формате врезок на телеканалах «Россия 1» и «Россия 24».

В ноябре не менее 95% населения в Свердловской области получит доступ к программам регионального телеканала «ОТВ».

Региональные врезки «ОТВ» на «ОТР» будут выходить в прямом эфире на русском языке и без возможности транслировать коммерческую рекламу.

Контент врезок «ОТВ» будут составлять новостные и информационно-аналитические программы об общественной, культурной и политической жизни Свердловской области.

Реализация проекта потребует перенастройки сети цифрового эфирного телевидения на всей территории РФ. В каждом регионе в течение октября-ноября ФГУП «РТРС» будет проводить технические работы. Изменения параметров сигнала могут вызвать сброс настроек на некоторых моделях приемников. В этом случае зрителям необходимо просто провести перенастройку телеканалов – автоматическую или ручную.

В Свердловской области технические работы будут проводиться ФГУП «РТРС» с 14 на 15 ноября, после которых может возникнуть необходимость в перенастройке приемного оборудования населения.

Телефон федерального контакт-центра РТРС 8-800-220-20-02, телефон контакт-центра ОАО «Областное телевидение» 8-800-300-00-09.

## «Чего сейчас на берегу реки Исеть не хватает лично вам?»

В Центральной городской библиотеке состоялся открытый семинар, посвященный благоустройству набережной реки Исеть в городе Арамиль.

Организаторами встречи выступило архитектурное бюро «Аппарат», которое по заказу администрации Арамилли готовит проект нового общественного пространства в районе храма Святой Троицы.

В семинаре, который продлился около 2-х часов, уча-

стие приняли местные жители, представители бюро и социологи. После презентации сценариев развития территории участники совместными усилиями «набросали» общий план идеальной – по их мнению – набережной в Арамилли, обсудили, что там видеть хочется, а что – не очень.

Параллельно с этим, на официальном сайте Администрации АГО проходит анонимный опрос местных жителей по поводу того, какой может стать участок земли рядом с горой



Крестик. В анкете – всего 8 вопросов. У горожан спрашивают, например, «Как ваш взгляд, сейчас в Арамилли обстоит дело с местами для прогулок и отдыха на свежем воздухе?», «Чем бы вам хотелось заниматься на набережной реки

Исеть в будущем, после благоустройства?», «Чего сейчас на берегу реки Исеть не хватает лично вам?», «С кем вы хотели чаще всего гулять по набережной реки Исеть после благоустройства» и другое. Чем больше ответов от

местных жителей будет получено, тем яснее станет картина, какой же все-таки должна быть городская набережная в Арамилли.

Информация и фото: архитектурное бюро «Аппарат»

## Пенсионеры – в работе

Почти 80% пенсионеров Свердловской области, обратившихся в центры занятости, трудоустроены.

Более 3,5 тысяч свердловчан пенсионного возраста, обратившихся в центры занятости, трудоустроены в 2019 году. Это почти 80% от числа всех заявивших о желании найти работу жителей региона данной возрастной категории.

Отметим, деятель-

ность по обеспечению работой пенсионеров ведется в рамках национального проекта «Демография», в котором предусмотрена помощь пенсионерам в трудоустройстве, профессиональном переобучении или дополнительном обучении в рамках повышения квалификации.

В департаменте по труду и занятости населения Свердловской области отметили, что благодаря полученным знаниям пен-

сионеры становятся конкурентоспособными и могут претендовать на получение хорошо оплачиваемой и более интересной работы. Перед тем как направить их на курсы обучения или переобучения, специалисты центров занятости региона проводят анализ состояния рынка труда, изучают потребности работодателей и предложения по предоставлению образовательных услуг учебных заведениями. Пенсионеры, желаю-

щие трудоустроиться, могут обратиться как в центры занятости, так и задать вопрос онлайн на портале «Работа в России». Кроме того, встретиться с будущими работодателями свердловчане этой возрастной категории могут лично – на тематических ярмарках вакансий. В 3 квартале 2019 года в Свердловской области состоялось 50 ярмарок для уральцев предпенсионного и пенсионного возраста.

## А вы проверили кадастровую оценку своего имущества?

Исходя из нее, с нового года будет зависеть, какой размер налога за них вы будете платить.

С 1 января 2020 года налог на имущество физических лиц будет рассчитываться согласно кадастровой стоимости.

Ознакомиться с данными государственной кадастровой оценки, промежуточных отчетных документов, являющихся проектом отчета

о результатах государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, расположенных на территории Свердловской области, можно на интернет-сервисах [www.cgk066.ru](http://www.cgk066.ru) и [www.rosreestr.ru](http://www.rosreestr.ru).

Речь идет о стоимости зданий, сооружений, помещений, машино-мест, объектов незавершенного строительства, единичных недвижимых комплексов, пред-

приятий как имущественных комплексов и иных видов объектов недвижимости (за исключением земельных участков). Их кадастровая государственная стоимость оценивается, согласно множеству показателей. В итоге она должна соответствовать рыночной стоимости того или иного недвижимого объекта.

Если же горожан данные госпроверки не устроят, то они могут успеть его оспорить до

конца этого года. С 2020 года сделать это можно будет уже только в судебном порядке.

Для того, чтобы не допустить сложной ситуации с начислением имущественного налога, не соответствующего действительной стоимости недвижимости, необходимо обратиться в ГБУ СО «Центр кадастровой оценки».

Но стоит иметь в виду, что замечания, не соответствующие

требованиям, установленным статьей 14 Закона о кадастровой оценке, не подлежат рассмотрению.

Для оперативных ответов по вопросам предварительной оценки объектов капитального строительства можно позвонить по телефону «горячей линии» 8 (343) 311-00-66 (добавочный – 248).

Информация: Администрация АГО

## Роспотребнадзор сообщает

Проходит «горячая линия» по вопросам оказания услуг такси и каршеринга.

Она продлится до 27 ноября. В рамках ее проведения специалисты Южного Екатеринбургского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердлов-

ской области и филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» в Свердловской области проводят консультирование граждан и предпринимателей по вопросам правил оказания транспортных услуг, защиты прав потребителей при пользовании такси и карше-

рингом, деятельности агрегаторов такси. Консультацию можно получить по телефону 8 (343) 266-54-97 с понедельника по пятницу с 9 утра до 17 дня. Перерыв – с 12 до 13 часов.

Личный прием граждан по этому направлению проходит по понедельникам с 10 до 12

часов по адресу: город Арамиль, улица 1 Мая, здание № 12, кабинет 12. Попасть на нее можно по предварительной записи. Для этого нужно позвонить по номеру 8 (343) 385-32-81 (добавочный – 1040).

Информация: Администрация АГО

Информация: Администрация АГО